

Draga braćo i sestre!

Slavlje Kristova rođenja Božića i ostalih blagdana koji su pred nama jedni su od najvećih i najradosnijih blagdana u crkvenoj godini. Tim blagdanima mi oživljavamo svoju privrženost Bogu. Bog je ušao u naš svijet. Postao je čovjekom. Došao je k nama i nastanio se u našoj stvarnosti. Blagdan Božića ispunjen je odjecima ispunjenja Božjeg obećanja koja su tijekom povijesti izvikivali proroci: „Ispunila se Božja riječ.“ Ispunilo se Božje obećanje da će doći i stanovati sa svojim narodom. Božja je prisutnost postala stvarna i opipljiva. Ne samo duhom neopipljivo, nego i tijelom, u osobi Isusa Krista, Bog je postao dodirljiv, opipljiv i stvarno prisutan. Nebeski Bog koji je govorio svome narodu tijekom povijesti spasenja po Isusu je učinio zemlju svojim domom. Na Božić su naše misli često s onima koji nam nedostaju, koji nisu kod svoje kuće, nego su se odselili, rade u tuđini, u mnogim zemljama svijeta. Njihova odsutnost i nedostatak blizine izvor je naše, ali i njihove tuge. Kao i mi, tako se i mnogi naši raseljeni diljem svijeta osjećaju usamljenima, iskorijenjenima iz svoje zemlje. Božićni navještaj da je Bog od čitavog svijeta učinio svoj dom može nas utješiti i dati nam novo povjerenje u zajedništvo i blizinu. Svi mi živimo u Božjem domu, u njegovom svijetu. Bog se uzemljio u našu stvarnost da nas učini međusobno bližima. Bog je po Isusu Kristu čitavu zemlju učinio jednim svojim domom u kojemu se, ma gdje god bili, možemo doživjeti blizu i zajedno. Dragi moji župljani, svi najbolje slavimo Božić u svojoj zemlji i u svom zavičaju. Ovdje se osjećamo najbolje, najbliže jedni drugima i najbliže Bogu. U našoj nam je domovini srce na mjestu. Uživajmo ove blagdanske dane u zajedništvu s onima koji su nam srcu dragi. Skupimo snagu za vrijeme kada ćemo se opet morati rastajati i odlaziti. Neka nas utjelovljeni Bog, koji se udomio među ljudima i pronašao među nama svoje mjesto gdje smo se mi rodili, na mjesto u koje smo došli na svijet, na mjesto u kojem je naš dom. U tom raspoloženju želim svima Vama, vašim najmilijima, sretan Božić i obilje Božjega blagoslova u 2026 godini.

U Velikom Bukovcu 20. XII. 2025, vaš župnik Josip Vidović



Božićna poruka mons. Bože Radoša varaždinskog biskupa

Na izvoru nade i radosti!

Draga braćo i sestre u Kristu, u Jubilejskoj godini, koja ide svome kraju, vrhuncu, Crkva nas je okupljala pod jednostavnom, a snažnom vodiljom: „Hodočasnici nade.“ Papa je osjetio ono što svi prepoznajemo: našem vremenu, našim zajednicama i našim srcima posebno je potreban „vitamin nade“. Otvorenjem jubilejskoga hoda na Badnjak, na pragu Božića, pozvao nas je da krenemo iznova: iz tišine Otajstva, iz dubine izvora. A završetak hoda na Bogojavljenje dodatno je svjetlo: mudraci, hodočasnici s Istoka, nakon klanjanja Djetetu, puni radosti, vraćaju se drugim putem u svoju zemlju. Jubilej počinje i završava ondje gdje se srce uči nadati: u susretu s Kristom. Nada je put kojim plovi radost! Svijet traži radost kao što žedan traži vodu. Svi je žele, i dobri i oni koji lutaju, jer u srcu nosimo osjećaj da smo za radost stvoreni. Ta čežnja otkriva dubinu čovjeka otvorenu za Radosnu vijest: za riječ koja ne donosi samo objašnjenje života, nego život sam. Božić nam tu Radosnu vijest, istinu, stavlja pred oči i u srce: u betlehenskoj pećini Bog otvara nešto jedinstveno na zemlji, izvor nade i radosti. U skromnosti jaslca, u jednostavnosti noći, u tišini koja govori više od mnogo riječi, Bog postaje Dijete i poručuje svakome: „S tobom sam. Dragocjen si. Ljubim te.“ Tako se rađa božićna radost: duboka, osobna, bliska; radost koja se najprije nastani u duši, a potom se prelijeva u pogled, u glas, u blizinu. Evanđelje nam govori da se 'betlehenski izvor' otvara uz pjesmu anđeoskih zborova. Nebo kao da svečano naviješta: put je otvoren, pristupite, približite se, izvor obilno teče! Prvi koji dolaze na izvor su pastiri. Oni čuju poziv, ustaju i kreću. U susretu s Djetetom njihovo se srce napaja radošću, a ta se radost odmah pretvara u poslanje: odlaze i drugima javljaju što su vidjeli i čuli. Pastiri su prva slika Crkve: jednostavni, otvoreni, obasjani, ljudi koji primaju Dar i zatim ga nose drugima. U srcu smo božićne poruke: dar nije predmet, nego Osoba. Dar je Krist - najdragocjeniji suputnik čovjeka. Darovi koje izmjenjujemo dobivaju svoju ljepotu upravo tada kad nas podsjetu na taj veliki Dar: na Boga koji se darovao i ostao s nama. Izvor nade i radosti, koji izvire u Betlehemu, otvara se i u nama. Do njega se dolazi putem srca: u tišini, u molitvi, u zahvalnosti, u jednostavnosti. A kad poteče, prepoznaje se po plodovima: po strpljenju, praštanju, blagosti, toplini i pouzdanju. Čovjek kojega dotakne Božja radost postaje nositelj mira; zna graditi odnose, čuvati jedinstvo, poticati dobro, donositi svjetlo. Božić nas uči i pastirskom ritmu nade: u vjernosti u malome. Ponekad je to jedan korak: isprika, poziv, posjet, oprost, gesta ljubavi, tihi čin dobrote. I baš takvi koraci siju sjeme nade - tiho, skromno i stvarno - siju u našim obiteljima, župama, Crkvi, u našem društvu. Dragi braćo i sestre, pođimo ispunjeni nadom do betlehenskoga izvora, poslušajmo pjesmu neba i neka nam pastiri, oni najskromniji, pokažu put do izvora s kojeg su oni pili i pijući, opili se radošću. Svima vama, osobito bolesnima, osamljenima, starima, mladima i djeci, želim da vas Dijete iz Betlehema napoji nadom i ispuni radošću. Neka u vašim domovima raste blizinu, povjerenje i zahvalnost. Sretan i blagoslovljen Božić!

+ Bože Radoš varaždinski biskup

BLAGOSLOV OBITELJI 2025. - 2026.

26. 12. petak – sveti Stjepan

Od 13.00 sati **Martinić**

27. 12. subota - sveti Ivan apostol i evanđelista

Od 9.00 sati **Lunjkovec**

28. 12. nedjelja - Sveta Obitelj

Od 13.00 sati **Novo Selo Podravsko**

29. 12. ponedjeljak

Od 9.00 sati **Mali Bukovec**

30. 12. utorak

Od 9.00 sati **Mali Bukovec (nastavak)**

31. 12. srijeda - Stara Godina - Zahvalnica

Od 9.00 sati **Sveti Petar**

2. 1. petak

Od 9.00 sati **Sveti Petar (nastavak)**

3. 1. subota

Od 9.00 sati **Dubovica**

4. 1. nedjelja-II. po Božiću

Od 13.00 sati **Županec**

5. 1. ponedjeljak

Od 9.00 sati **Kapela Podravska**

6. 1. utorak - Bogojavljenje

Od 13.00 sati **Selnica Podravska**

7. 1. utorak

Od 9.00 sati **Veliki Bukovec**

8. 1. srijeda

Od 9.00 sati **ako nešto ostane**

*Dragi župljani! Budući da mi je ovo četvrti Blagoslov Obitelji u župi molim Vas da uvažite ovaj raspored blagoslova, koji je dogovoren sa Pastoralnim i Ekonomskim vijećem. Uz župnika u pratnji će biti Zvonar i jedan odbornik. Od 5. siječnja kod blagoslova obitelji pomagat će mi i župnik iz Legrada i Đelekovca **vlač. Krunoslav Sajko** kako bi do 7. siječnja završio blagoslovom obitelji te se na vrijeme pripremili za televizijski prijenos Svete Mise iz naše župne crkve koji će biti na Nedjelju krštenja Gospodnjega 11. siječnja u 10.00 sati na HRTu 1 programu. Ovim putem podsjećam Vas na Petu Crkvenu Zapovijed; **Doprinosi za Crkvene Potrebe!** Ovim Putem Zahvaljujem svima savjesnim župljanima koji su darovali za potrebe Crkve a crkveni doprinos je **40 eura**, a podsjećam da smo dužni i namiriti potrebe za djelatnike u župi tj. za **Zvonariju** koja iznosi **15 eura** pa bih Vas sve molio da naši Zvonari koji se brinu za naše Crkve budu namireni. Hvala Svima koji su savjesni u tome. Blagoslov obitelji obavljam najkasnije do 18.00 sati (ili do večernje mise), a u slučaju da nešto ne stignem od prethodnog dana nastavljam odmah idući zato Vas molim i za strpljivost i razumijevanje. U slučaju sprovoda blagoslov se prekida i nastavlja se nakon sprovoda. Hvala na razumijevanju! Ukoliko netko nije u mogućnosti primiti blagoslov prema rasporedu ili obitelj nije za vrijeme blagoslova kod kuće zbog posla ili obaveza, neka se javi kako bi se blagoslov dogovorio naknadno. Ukoliko se neka obitelj nalazi u samoizolaciji, a želi primiti blagoslov, neka se javi kako bi se dogovorio naknadni termin za blagoslov. Ukoliko netko ne želi primiti blagoslov a primao ga je treba javiti u župni ured kako ne bismo dolazili k vama. Napominjem Vam da Dar kojim darujete svećenika nije dar njemu nego župi! Njime namirujemo godišnji Obiteljski Dar prema biskupiji i sve ostalo što se tiče obaveza naše župne zajednice prema našoj partikularnoj crkvi. Neka nam Blagoslov Obitelji doista bude Blagoslov! I svima Bog Plati na svakom Vašem Daru!*